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Co a proč děláme?
Jakožto studentské ambasadorky a studentští ambasadoři pomáháme studujícím a odpovídáme na jejich otázky ohledně
studia a studijních povinností. Působíme hlavně na sociálních sítích, kde se na nás můžete kdykoliv obracet. Aktivně
komunikujeme se  Sekretariátem programu SHV  a  Studijním oddělením  a fungujeme jako můstek mezi fakultou a
jejími studenty. Jsme ve spojení jak s garanty jednotlivých předmětů, tak s vedením fakulty.

Představení ambasadorek na Letní škole pro prváky (2025/2026)
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Jak působíme na sociálních sítích?
Na sociálních sítích sdílíme potřebné informace týkající se studijních povinností, zprávy o aktuálním dění na fakultě,
pozvánky na kulturní či studentské akce, ale i pracovní příležitosti, které fakulta nabízí. Dění na těchto platformách
pravidelně sledujeme a aktivně odpovídáme na dotazy studujících. Veškeré odkazy na naše sociální sítě a instrukce,
jak je využívat, naleznete níže.

Discord

FHS UK Prváci 2026/2027

DiscordDiscord je naším hlavním komunikačním prostředkem. Založily jsme jej proto, abychom pro studující vytvořily
online prostor, který bude oporou pro jejich studium.
Najdete tu proto kanály k jednotlivým předmětům, informace o studijních povinnostech a aktuálním dění na fakultě,
prostor na otázky i chatovací kanály, kde se můžete seznámit se svými spolužáky. Součástí našeho Discordu jsou
také kanály, ve kterých máme integrován Google Disk a Google Kalendář, abychom studujícím usnadnili orientaci v
univerzitním životě na FHS.

Jak se přihlásíte?
Na Discord se přihlásíte pomocí  zvacího odkazu . Ten zadáte buďto ve webovém klientu, nebo v desktopové aplikaci,
jejíž užívání doporučujeme. Po přihlášení na server budete vyzváni k tomu, abyste nám do zprávy zaslali své příjmení a
ročník. Tento krok nám pomůže zajistit studujícím bezpečné a klidné prostředí v komunitě svých spolužáků. Po kontrole
budete na server přijati a získáte přístup k množství funkcí a kanálů, které jsme pro vás zřídili.
FacebookV níže uvedených facebookových skupinách najdete své spolužáky, kteří nastoupili do studia ve stejném roce
jako vy. Sdílíme zde důležité informace, odkazy na události a informace od fakulty.

https://discord.com/invite/zBWYKABcQp
https://www.facebook.com/groups/934027963062579/
https://discord.com/invite/zBWYKABcQp
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• FHS UK Prváci 2025/2026
• FHS UK Prváci 2024/2025
• FHS UK Prváci 2023/2024
• FHS Prváci 2022/2023
• FHS Prváci 2021/2022
• FHS Prváci 2020/2021 

Jak se přihlásíte?
Do facebookové skupiny se přihlásíte prostřednictvím tlačítka „Přidat se ke skupině“. Skupiny jsou soukromé, a proto je
třeba nejprve počkat na schválení. Po kontrole si budete moci zobrazit nejen sdílený obsah ambasadorstva a ostatních
členů, ale zároveň sami přispívat.

S čím se na nás můžete obrátit?
Na začátku semestru nejprve studujícím pomáháme s orientací ve  Studijním informačním systému (SIS)  a se
zápisem předmětů. V rámci akademického roku průběžně informujeme o důležitých termínech, zájmových aktivitách,
studentských akcích a celkovém dění na fakultě. Zároveň máte možnost nás kontaktovat s čímkoliv, co vám při studiu
činí obtíže a s čím si nevíte rady. Můžete se na nás například obracet, pokud si nejste jistí:

• jak funguje liberální studium naší fakulty;
• jaké předměty si můžete zapsat;
• co se musí kdy splnit a jak;
• komu psát i kde najít důležité kontakty;
• a jiné…

Ve zkouškovém období vám pak můžeme pomoci třeba se zapisováním termínů zkoušek nebo s pokyny k atestacím
povinných předmětů. V případě větších a závažnějších problémů vás odkážeme na příslušná administrativní pracoviště.

Kde nás najdete?
Můžete nám psát na náš oficiální e-mail:  ambasadorky@fhs.cuni.cz

Najdete nás také na Discordu pod našimi osobními účty.

V současnosti si můžete přidat:

• Anetu pod nickem klistatko
• Anastázii pod nickem lover_of_evil

Psát nám můžete i na Facebooku, kde Vám ráda odpoví:

• Aneta Jaroschy
• Anastázie Revva

Kdo jsme?
Aneta Jaroschy
Studuji distančně na FHS, kde mě baví hlavně volnost ve výběru předmětů a možnost objevovat oblasti, které mě
opravdu zajímají. Jsem ráda, že jsem se ke studiu vrátila i několik let po střední škole, protože "AHA" momenty, kterých
tu zažívám spoustu, jsou mi skvělou odměnou. Mimo školu ráda cestuji, hraju počítačové hry a trávím čas s přáteli na
Discordu. Nejvíc mi ale dobíjí energii chvíle strávené s lidmi, na kterých mi záleží, třeba s rodinou.

Rozhodla jsem se stát studentskou ambasadorkou, protože vím, jak může být začátek studia zmatený, a tak ráda
pomohu novým studentům zorientovat se a poradím, když si neví rady.

Tip ode mě: projít si SIS a plnit povinnosti dříve může hodně ulehčit začátky studia a ušetřit zbytečný stres :)
Anastasia Revva
Na FHS aktuálně studuji čtvrtým rokem. Ve svém studiu se zaměřuji hlavně na studium psychologie, ze které
momentálně píšu bakalářskou práci. Mimo školu chodím pravidelně posilovat a na Krav Magu.
V prvním ročníku mi zabralo dost času se zorientovat v systému studia, kde mám co hledat nebo na koho se obracet
v případě nějakého problému. Proto jsem ráda, že nyní mohu zastávat pozici ambasadorky a pomáhat tak studentům
bakalářského studia se vším, s čím mají potíže nebo si neví rady. Neváhejte mi napsat na Discordu nebo na Facebooku
jakoukoliv otázku týkající se studia na FHS! :)

https://www.facebook.com/groups/1414823693273512/
https://www.facebook.com/share/g/zQPH1S7pc53vc3P5/
https://www.facebook.com/groups/fhs.prvaci.2023.2024
https://www.facebook.com/groups/1153090718866483
https://www.facebook.com/groups/1129732010882616/
https://www.facebook.com/groups/764936387587347
https://is.cuni.cz/studium/index.php?sso_id=03cc1c6872dbeee8d1892780e3cac523
mailto:ambasadorky@fhs.cuni.cz
https://www.facebook.com/KlisteObecne
https://www.facebook.com/stazie.revva
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Marián Blaha
Na FHS som aktuálne v treťom ročníku. Profilujem sa na antropológiu a teóriu umenia. FHS je pre mňa miestom
sebarozvoja aj hľadania toho, čo ma baví.
Mimo školy sa venujem grafickému dizajnu. Neváhajte mi napísať na mail s vašimi dotazmi ohľadom štúdia :)
Markéta Heidingerová
Jmenuji se Markéta, ale všichni mi říkají Maya. Na FHS se věnuji převážně psychologii a ráda bych směřovala své cesty
do výzkumu. Mimo studia se na fakultě angažuji ve Filmovém klubu a jsem také součástí Feminist Reading Group. Ve
svém volném čase ráda navštěvuji muzea a galerie, fotím, luštím křížovky nebo hraju videohry. Doufám, že díky mému
působení v ambasadorstvu se budou studenti na fakultě cítit spokojeně a zapojeně.
Adina Richterová
Říkejte mi Adi nebo Elfík. Studuji bakalářský program na FHS a náplní mého studia jsou převážně game studies, gender
studies, literatura, vizuální kultura, enviromentální témata a mohlx bych pokračovat další dva odstavce. Přesně proto je
pro mě FHS ideální škola, protože bych nejradši studovalx úplně všechno!

Ve volném času hraju videohry, čtu knížky, koukám na seriály a filmy. Taky rádx píšu a jsem chronicky online, takže se
mi nebojte napsat a rádx pomůžu s jakýmkoli problémem nebo dotazem.

Filip Martinec
Každý mi říká Filipe nebo Fílo:) Na FHS jsem teprve v prvním ročníku, ale díky tomu chápu veškerá úskalí, která to
s sebou nese. FHS nebylo mou první volbou, ale určitě bylo tou správnou, momentálně se spíš snažím přijít na to,
čemu bych se chtěl studijně věnovat, nejvíce mám nakloněno k umění nebo environmentálním tématům. Dříve jsem se
věnoval několik let tanci a nejraději trávím čas s přáteli a prohlubuji jim díru do hlavy svým neverending mluvením. Moc
rád pomohu s jakýmkoliv dotazem ohledně čehokoliv:)

Beata Ctiborová
Jmenuji se Beata, momentálně studuji ve druhém ročníku bakalářského studia, ve kterém se profiluji v antropologii.
Moje pole zájmu přesahuje do vizuální kultury, umění, feministických a posthumanistických studií. Mimo jiné ráda čtu a
koukám na filmy, a také je pro mě důležité trávit kvalitní čas s kamarády. Na FHS mě velmi baví volnost studia, a protože
vím, že je občas náročné se ve všech informacích zorientovat, tak bych ráda nastávajícím, ale i současným studentům
ulehčila jejich cestu studiem a využila tak své zkušenosti s průchodem studia.
Karolína Fejta
Na FHS jsem teprve prvním rokem, ale právě proto mám pochopení pro nepochopení systému. Ráda pomůžu se
zorientováním se nejen prvačkám a prvákům. Na FHS se zaměřuji na psychologii. Před FHS jsem vystudovala tanec,
kterému se věnuji jako choreografka a performerka, tuto profesi se snažím kombinovat s mentální přípravou sportujících.
Mimo to trénuji sportovní lezení. Tuto rozmanitost spolu se studiem stíhám díky liberálnímu přístupu naší fakulty, a to
mě baví. Baví mě představa školy jako místa pro studující, a tak mě neváhej kontaktovat nejen s dotazem, ale klidně
s návrhem jakékoli změny.


